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(1) Determinare gli intervalli su cui la funzione f & crescente,
f(z) = arctan(|z* — 1|)

(2) Calcolare il seguente limite,

lim log(1+ 6z) + v1+ 7223 — cos(6z) — sin(6zx)
z—0 z sin(2z2) cosh(z)

(1) 0, (i1) 72, (iii) o0, (iv) 144, (v) 36, (vi) 18.

(3) Sia f : R — R la funzione

_ |z[log(z® — 1)

f) = P

Calcolare il dominio e gli eventuali asintoti (obliqui, orizzontali, verticali) di
f.
(4) Trovare una primitiva di f,

22e (5 + 267

V3 + 5e?’ + 227

(5) Calcolare I'integrale
1/9
/ (2z — 3) sinh(9z)dz
0

(6) Calcolare il seguente limite,

m (z3 + 27) cos(z)
g—-3 249z +18

(i) oo, (ii) 0, (iii) 9, (iv) 9cos(3), (v) —9cos(3).
(7) Sia f(x,y) = arctan (£), z > 0. Calcolare Vf(1,v/3).



(8) Sia f : R — R tale che, per ogni z, si abbia e™! < f(z) < e, e sia
g(z) = arcsin(log(f(z))). Se f(1) = e'/V2 e f/(1) = m, allora

].. gl(el/\/i) = —e\l//ix}%

2. g'(e¥V2) = Vo

3. ¢'(el/V2) = _Z

el/V2
5. ¢'(1) = Y2,



